Федерацией организаций профсоюзов Курской области и ООО «Грибная радуга» на 2017-2021 годы.

Компания ООО «Грибная радуга» работает в Курске с 2015 года. В феврале 2015 года в рамках импортозамещения компания приступила к реализации проекта по строительству агропромышленного комплекса по производству культивируемых грибов шампиньонов. Проект предусматривает выращивание на собственном компосте 12 тыс. тонн шампиньонов в год. Общий объем финансирования проекта составляет 3,6 млрд рублей, в том числе 2,9 млрд рублей — заемные средства.

Начать производство грибов планируется со 2 квартала 2017 года. На первом этапе годовой объем производства составит 4 тыс. тонн. Выход на полную проектную мощность предприятия - 2018 год. В настоящее время ведется строительство грибного и компостного цехов.

В ходе реализации проекта будет создано более 400 новых рабочих мест. Среднемесячная заработная плата составит 24 тыс. рублей.

http://www.kpravda.ru/new/economy/032535/

16.03.2017

Уже в июне на столах курян появятся шампиньоны местного производства

Сегодня 90 процентов грибов Россия вынуждена покупать за рубежом. «Грибная радуга» намерена в корне изменить ситуацию и предложить не только курянам, но и потребителям из других российских регионов, прежде всего Центра России, свежий и высококачественный продукт по приемлемой цене.

Сегодня губернатор Александр Михайлов провел рабочую встречу с соучредителем компании Олегом Логвиным и топменеджерами. Обсуждались перспективы сотрудничества с инвестором, который приступил к реализации в Курском районе проекта по производству импортозамещающий продукции — пампиньонов.